

顧問

蔡元雲醫生
郭志權博士
鄭崇楷先生
鄭成業校長
林綺華校長

董事會

主席 簡耀堂牧師
副主席 胡丙杰牧師
財政 王家輝牧師
文書 盧耀博士
董事 陳志強牧師
龍紹榮律師
黎永開先生
郭煒成先生
劉振鵬牧師

總幹事

李賢義牧師

執行幹事

關利興先生

宗旨

遵行經訓廣傳福音
推動整全關顧異象
服侍青少年被囚者
推行全人牧養事工

中國香港特區
九龍鑽石山鳳德邨
紫鳳樓地下4-5號
電話：2322 1243
傳真：2322 0229

G/F., No. 4-5, Tsz Fung House,
Fung Tak Est., Diamond Hill,
Kowloon, H. K. S. A. R.
Tel: 2322 1243 Fax: 2322 0229



親愛的牧長、兄姊：您好！

2016 第一封代禱信，衷心祝願：「神恩眷佑，身心健壯，生活有力，家庭蒙福！」

神恩無限，祂一直帥領青牧事工，從 1991 年至今，25 年恩情，也有您與我們同行共證神。縱然世界局勢、經濟氣候及社會環境幻變，我們仍不懼怕，因深知道差我們的是誰！「洪水泛濫之時，耶和華坐著為王；耶和華坐著為王，直到永遠。」在過去幾年間，經濟上面對缺乏，得到青牧基金在背後支持，在在看見神的預備和供應是從不間斷，祂常常看顧著我們，神是這麼信實。感謝神！

25 年青牧，服事邊緣群體，從關顧牧養青少，並延伸跟進其家庭，正是建立全人牧養重要一環。家庭對人是影響最深最多，可是也最令人受到傷害的地方，因此，牧養功夫必須不斷更新變化，準確地回應他們的需要。25 週年，除了感恩能服事青少年及其家庭，也藉此見證他們生命的成長和改變。此外，將牧養功夫進深化，由牧養事工委員黃成榮博士，加上他的團隊(香港城市大學社會科學犯罪學)，與家心同工聯手作出研究，探討如何回應和支援，犯事青少年和其家庭。從中找出有效的牧養路徑，讓我們的事工更有準確地回應受眾的需要。

親愛的牧長、兄姊鄭重地與你約定兩個日子，共證青牧 25 年來的主恩，請預留「6 月 11 日」和「6·26」。(詳細情況請您代禱，及關注所發放的信息。)

2016 年 6 月 11 日是專題研討會，藉研究所得的牧養經驗，來喚起更多牧長、同工們的關注。讓更多的家庭得到適切的牧養和支援。屆時除了有研究的成果發佈，青牧受眾將現身說法，此際同工們正密鑼緊鼓整理家庭牧養故事，及安排與家長進行牧養訪談。請代禱記念。

6·26 是青牧 25 週年感恩慶典，舉行感恩崇拜和愛筵聚餐。當日下午以感恩為祭將最好的獻呈給上帝，晚上在愛筵中分享共證，受眾牧養後生命如何躍動起來，綻放出生命色彩。您又怎可錯過呢？誠邀您和兄姐們友好聯袂參與。

懇請在禱告中記念我們新年、新學期的服侍。願主使用，通訊再會。

主恩滿溢

您的弟兄

謹識

二〇一六年一月二日

懲教院所活動花絮

12月19日，監獄牧區同工與更生義工，及上環恩典堂敬拜隊義工，攜手合作在壁屋懲教所舉行了探訪活動。

當天，我們有機會接觸到40位所員。敬拜隊先以《小伙子》一曲展開序幕，雖然這不是教會詩歌，但歌詞講及青少年成長中所失去的，讓這群在囚的青少年產生了共鳴及得著安慰，更重要的是給予他們盼望。敬拜隊接著的《路邊的一課》，這詩歌以約翰福音第九章裡瞎子是怎樣遇上耶穌基督為題材，配上美妙的音樂確是傳達信息的最好方法。在回應表裡，所員大都表示對這音樂部份最為感受深刻。



除音樂部份，更生義工阿基以自己曾一度行差踏錯，但如何藉著福音的大能，及個人的努力，重獲新生，更成為社工的經歷與所員分享，鼓勵他們尋找正確的人生目標。譚sir則以詩歌《路邊的一課》的內容，分享、提醒當瞎子看見後就不能再做乞丐，必須努力重過新生，啟發他們對生命的再思。誰人願意聽從主耶穌的吩咐，生命必定會有改變，但問題在於人是否願意付上代價。

感謝主！藉是次活動讓青少年感受到別人的支持及關心外，更讓他們以此機會接觸基督信仰。

在青牧的聖誕佳音

聖誕期間，我們在各牧場舉辦了多個福音聚會，不少羊兒在其中得聞福音，慕道尋求中。我們又選定合適的佈道會及聚會，帶領受眾參加。請細看這兩頁聖誕專輯，當中包括聚會概況和小羊的領受，盼望天父使用我們的跟進服事。

監獄懲教所

19/12 我們舉行了一個見證分享會，共40多位羈留候審的青少年出席。我們期望這聚會不只是一次性的，而是與新來的所員彼此認識，以物色可長期關顧牧養的對象。



教會佈道會。

教會聚會 / 佈道會

現今的聖誕是世界鼓吹吃喝玩樂的日子，可是三十多位我們一直接觸的同學、舍友和家長，卻跟隨我們參加不同教會聚會。叫人感恩的是受眾被訊息吸引，好些還繼續參與教會聚會，也有的表示想繼續認識信仰和返教會。請記念受眾的成長。

小學牧場方面，教會細心接待小羊，知道小孩愛玩，兄姊就安排了團友以電子遊戲來與小羊熱熱身，故此小羊很快就投入當晚的活動了。感謝天父的預備，讓小羊在佳節中感受到歡樂和溫暖。

感化院

22/12及26/12，我們為男童舉辦了兩個節期活動，其中一個是福音性聚會，加以小手工的附助，讓院童更易明白福音的內容。另一個聚會則加入屯門宣道會的兄姊義工，以活潑的形式與院童慶祝聖誕，院童都投入其中。

宿舍

我們在則仁宿舍安排樂器班的大師兄，Pheonix樂隊向30多位舍友分享自己生命的改變，然後同工負責宣講福音訊息，相信「同聲同氣」的師兄更易與舍友產生共鳴，求主在同學的心內動工。

我們又在元洲宿舍，為全院舉行了聖誕音樂晚會。除了福音訊息外，舍友以點唱形式答謝導師和義工的服事，數十位導師和舍友樂在其中，以感謝的心一同慶祝聖誕。長康宿舍當然都少不了聖誕晚會，有遊戲、有訊息，舍友們度過了歡樂而有意義的一晚。



阿文 離開監獄後，一直與我們聯絡。勤奮的他日間工作、晚間進修。難得休假的他，聖誕期間仍跟隨同工參加佈道會，細心聆聽福音訊息，又願意繼續認識信仰，盼望他在尋求的時刻經歷到信仰的真實。



教會先以「電子遊戲」接待同學。



合力埋首砌出聖經金句。

阿男 在男童院的福音聚會，再一次聽到主耶穌基督降生的故事，令他回想昔日自己曾返教會的點滴。今次犯事，阿男叫愛錫自己的媽媽和教會的大姐姐失望了。同工將繼續扶助阿男，幫助他不只停留在後悔和愧疚中，而是要將之化為動力，重新做人。

阿生 正在壁屋懲教所羈留候審，被我們的見證分享會深深打動。他因牽涉幾宗案件而一度自暴自棄，但聽罷「過來人」義工的見證大大激勵他，令阿生表示會勇敢面對判決。請記念阿生的心志及同工的牧養跟進。



元洲宿舍的晚會。

阿珊 這位小五女生是我們「家心」會員的女兒，媽媽因工作關係未能常帶她返教會，阿珊每主日就自行乘車從油塘到九龍灣返教會。乖巧的她不單返聚會，還會幫忙預備聚餐，功夫有板有眼。這個聖誕她還邀請了姨姨和表妹一同返教會，神藉這小女孩身上所作的真奇妙！

阿美和阿麗 在同工的關顧下，離開感化院後開始返教會，今年她們倆結伴參加教會舉辦的聖誕營會。教會的牧者表示十分欣賞這對初信的小姊妹，因為她們既對信仰認真，又穩定地出席聚會，請記念她們的成長。